

江苏省庆祝新中国成立70周年成就展圈粉90后、00后

“老一辈建设者才是这个时代的偶像”

国庆长假进入第三天,南京国际博览中心也火了,江苏省庆祝中华人民共和国成立70周年成就展正在这里展出。3日,现代快报记者在现场采访注意到,参展观众中有不少年轻人的身影。“能够取得今天这样的成就,离不开老一辈的建设和奉献,他们才是这个时代的偶像,我要为他们点赞、打call!”现场一位90后观众动情说道。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳/文 徐洋/摄



扫码看视频



南京国际博览中心,参展观众纷纷合影留念



“振兴号”展品被围观

南信大的同学们参观展览

参观长知识 现场最忙的是大国重器讲解员

自9月30日向公众开放以来,70周年成就展“重器筑基 实业强省”室外展区一直人头攒动。亲眼见到许多大国重器的实物模型,观众们秒变追星族,纷纷“求合影”。

“盾构机原理是什么?遇到坚硬的岩石怎么办?如果刀片坏了怎么更换呢?”在国产首台完全自主技术超大直径盾构机——“振兴号”盾构机缩小版实物模型前,观众们一个接一个地提问,让来自中交天和机械设备制造有限公司的讲解员彭飞忙个不停。记者了解到,一个上午下来,他已经完成十

多次讲解任务。“大家对这个特别感兴趣,因为平时生活里虽然看不到,但盾构机与我们城市的过江通道、地铁建设都密切相关。”

一位观众十分关心盾构机刀片更换问题。“如果刀片坏了,是要在地下更换吗?”听到这个问题,彭飞自豪地表示,“‘振兴号’使用了国内十分先进的技术,刀片更换安全又高效。”他解释说,以往如遇到含水多以及存在坍塌危险的情况下,需要采取带压换刀,对安装人员的负重能力要求很高。“现在不一样了,这个盾构机设计的是舱内换刀,人

可以进入机器自带的舱内更换刀片,安全得多。”一番专业的讲解后,观众们直呼,“真是了不起!”

在航空航天展区,82岁的吴爷爷在家人陪同下来看展。虽然坐在轮椅上,但老人每个展区都舍不得错过。“国家发展变化太大了,这样的好生活以前根本不敢想。”一边看展,吴爷爷一边向记者感叹道。老人女婿告诉记者,老人退休前是从事雷达科研工作的,退休后也一直很关心国家航空事业发展。10月1日国庆阅兵式,老人也是在电视前从头看到尾,一秒也不舍得离开。

圈粉年轻人 老一辈建设者才是这个时代的偶像

3日当天,不少家长带着孩子来参观。虽然年纪小,但对于大国重器,他们中不少人可是如数家珍。“爸爸你看,这是‘蛟龙号’载人深潜器,这个是‘天鲲号’……”在室外展区,刘先生正带着10岁的儿子参观,并留下多张合影。“对小孩子来说,这也是一堂很好的科技课、主题教育课。”

在13个设区市专题展区,南京长江大桥模型吸引了很多年轻人合影留念,南京90后小伙兰翔就是其中一位。“通过展览,我们更能深刻感受到70年来很多建设者的不易。现在我们的生活这么好,都要

感谢老一辈的建设者。”令兰翔印象深刻的是,前段时间在北京举行的国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式,“非常感谢那些为新中国建设作出巨大成就的建设者们!作为90后,这些人我觉得才是真的值得我们铭记,并为他们喝彩、打call的。”

现场,还有不少00后大学生来看展。南京信息工程大学龙山书院大二学生张子豪,就专门和两位同学来看展。张子豪告诉记者,看到各地制造业、交通等各个领域的成就,作为一个江苏人很自豪。

“人民楷模”王继才、国家最高

科技奖获得者王泽山、载人深潜英雄群体代表叶聪团队……在南京上学的甘肃人刘澳注意到,现场有一个区域专门展出了先进典型和英雄模范代表。看到这些,他很有感触。“前段时间颁授的国家荣誉勋章,其中一位获得者就是我们‘敦煌的女儿’樊锦诗。他们是我们年轻学习的榜样。”刘澳激动地说,作为一名气象专业的学生,将努力学习,未来用知识报效祖国,用实际行动建设祖国。

现代快报记者了解到,成就展将展出至10月28日,欢迎来南京的游客们长假期间来打卡。

福建琯溪四色蜜柚 脆嫩清甜 柔软多汁



特价:60元/箱
(四色柚4个/箱,9斤左右)



规格1:48元/箱
(90-110克/个,12个/箱,约2.4斤)

规格2:78元/箱
(90-110克/个,24个/箱,约4.8斤)

蒲江红心猕猴桃,浓郁果香,清甜多汁

红心猕猴桃生长在四川省蒲江县,具有“果形美观、香气浓郁、酸甜爽口、风味独特、营养丰富”的独特品质,是蒲江县的特产,中国国家地理标志产品。

红心猕猴桃抗病虫害能力强,不施加农药也可以稳定生长,无污染无公害,安全健康。红心猕猴桃富含花青素,因此果心部位红彤彤的,果肉细腻滑嫩,营养价值也很可观,维生素C和钙的含量很高,可以直接被人体吸收,特别适合老人和小孩食用。

现在正是红心猕猴桃上市时,水果饕餮客们可以拨打96060或者扫描图上二维码订购啦!

小贴士:猕猴桃属后熟果,需要放置成熟或催化成熟方可食用。将猕猴桃与其他水果(香蕉、苹果、梨)混放,密封3-5天,可使猕猴桃提前软熟。

库尔勒香梨



特价:98元/箱
(25-30颗/箱,约8斤/箱)



特价:69元/箱
(单果80-90克/个,5斤左右)

大凉山“丑苹果”,脆爽香甜

它是国家地理标志产品,它来自四川省凉山彝族自治州。“虽然我丑,但是我很可口”,它的名字就是大凉山丑苹果。

“丑”的外表,甜的内心。虽然外表没有其他品种的苹果那么好看,但是它皮薄肉嫩,集香、脆、甜于一身。果期中期糖心比例高达70%以上,这就使它得到“糖心苹果”的美名。

当地农民祖辈种植丑苹果,坚持不套袋,不打蜡,不使用催红素,不使用化肥。

丑苹果富含丰富的维生素和矿物质,适合各年龄层的人食用。

现在拨打96060或扫描二维码,即可订购。

精选野生菌



特价:79元/200克

松茸牦牛肉酱



容量升级

精选食材

吃法百搭

回味无穷

特价:48元/瓶(280克)

贡津大米



特价:59元/袋
(2.5千克/袋)

莱阳梨膏 滋润好帮手



家庭装

规格:260克×4

特价:
198元/条